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ORIENTIERUNGSKLASSE

Digitale Dialog Kommunikation
am
Bundes-Blindeninstitut
Wien


Gemeinsam mit der beruflichen Assistenz & Akademie des Blinden- und Sehbehindertenverbandes Wien/NÖ/ Burgenland und der Hilfsmittelfirma Videbis, beginnt im Herbst 2022 ein einjähriger Lehrgang für Digitale Dialog Kommunikation.
In einer umfassenden Ausbildung mit Praxiswochen und dislozierten   Unterricht werde die Teilnehmer auf die beruflichen Anforderungen vorbereitet. Die Einsatzgebiete nach erfolgreichem Abschluss sind Callcenter, Marketingagenturen sowie alle Bereiche der digitalen Kommunikation.

Der Lehrgang richtet sich an Personen mit Blindheit oder Sehbehinderung mit einem Mindestalter von 17 Jahren. Diese müssen die Mittelschule positiv absolviert haben; Personen mit einer abgeschlossenen oder auch einer abgebrochenen Berufsausbildung sind eine weitere Zielgruppe. 

Weitere Voraussetzungen sind Deutschkenntnisse auf Niveau B1, gute Fertigkeiten im Tastaturschreiben sowie Grundkenntnisse in einem Betriebssystem und einem Textverarbeitungsprogramm. Die Bereitschaft zur Nutzung von Mobilität und LPF zur Erhöhung der Selbstständigkeit werden vorausgesetzt, ebenso ein Wissen um den Umgang mit den benötigten blinden- und sehbehindertenspezifischen Hilfsmitteln sowie Kompetenzen in der sozialen Interaktion.
Die Aufnahme erfolgt nach einem positiv abgeschlossenen Aufnahmeverfahren durch den Abklärungszirkel der beruflichen Assistenz. 
Bei Interesse und Fragen wenden sie sich an:
horst.ganitzer@bbi.at
christian.zehetgruber@videbis.at
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